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‘ CALISMA-1 BENZETIM

g) 1+2=3

5+2=7

11+2=13

(21, 22) aranan sarti saglamaz.

{ Cevap: b ‘l

1-2-4-7
H F2, 8y
2-3-5-28
+1;£L;§$

— A
4-72-7-10

4+1=55+2=7

7+3=10 Cevqp:c\‘l
{3) 1+2=3

140+1=2

2+3+4=9

6+1+3=10 ﬁg@;;d

‘ CALISMA-2 SINIFLAMA

y 1-3-5 teksay
6 cift sayidir.

i2) 23
@5
@, 4
3,3

—->3+3=6
—->54+5=10
— 4 + 4 + 4 =12 kurali vardir.

—-3+3+3=9 - :
Cevap: ¢

I

{3) 1 azalt
—
(4IH3) — (3A4)
N —
1 artir

1 azalt
(5Il6) — (4A7)
S g
1 artir

(5[l 6) aranan ikilidir.

‘ CALISMA-3 SIRALAMA

(1) 1-12-123-1234

Cevap: a

i

}Cevop:bJ
{é),ﬁa;ﬁ;+3+ 3,
1-4-7-10-7-16
10 + 3 = 13 olur. _
}Cevop:cl
i3) L |1|4]6
. | 8
9 9 9 9

2+?7=09ise ?=7 -

‘CALI$MA-4 KURAL BULMA

3) 1+3=4

3+5=8

4+4= g )

8 )Cevqp:cJ

i2) 4-3=1]_

4+3=7

S-1=41_ 46

5+1=6

2-1=11_43 ,

2+1=38] Cevap: d

3) 1+2+3+4=10
4+3+1+5=13

2+5+3+6=1
S+3+6=16 Cevap: b

i



Cevap: b

—> Uggen Bolim saysi
— 3 2

—> Dortgen BolUm sayisi
4 6

—> Altigen B&lUm sayisi
6 6

Cevap: ¢

6 + 1 = 7 oldugundan

3+4=7 :
Cevap: b

€ +8, +3, 43,
1-4-7-10
*2, *2, 42,
2_4-6-8
A, FAL
3-7-11-7

11+4=15

—a
20-19 -17 -14 -7
14-4=10="7

\ Cevap: d

Cevap: a

6 A —> Uggen Ucgen saysi
3 2

4

@ 6-2=4

6+2=28

7-2=5
7+2=9

8-2=6
8+2=10="7"

€ 8=4+4

4=2+2
10=5+5
6=3+3

@ —> Altigen Altigen sayisi
6 2

—>» Doértgen Ddrtgen sayisi

3

Cevap: b

Cevap: a

i



@ 1+2+3=6
24+4+1= m%YUZSQU|S|—)5 ?
3+1+0=4 Cevop:

4+0+5=9 ‘icevap:bj TE’ST 3 |

€ 4+5=6+3=9 @) A=1+3=4B=3+3=6C=3+1=4 1
7+3=8+2=10 A+B+C=4+6+4=14 / .;'
6+5=4+7=11 \Cevap:a/

? = 7 ~
- Cowpia) | @ 1+3-4

3+3=6

| |
e /—/\\A‘ gl;ugu?c?on 4 +3 =7olur
A g —43 . ‘ Cevap: b
54
—_

® A @ - -
P 1+8=93+6=94+5=9 5+,4=9
Q>!/—> 56 g+1=9 \\VCevap:cr

]/Cevqp: c‘l 0 .

o
=’H 2+2=4 sekildeki i¢gen sayisi ile eslesmigtir.
0 G /o
..'H2+2+2=6 /39/a\ e
i
£, (]~
L L pi2+ @i 42
EEn 6+4+2=12 ﬁ ‘ ‘ ii s
’/Cevop:d“ ‘\Cevup:d]
Q@ 137446 —
2+3=6
@ Ha g}
4+4=8_ / \ 1-4-2-5-3
3+3=6 ‘Cevqp;b‘l +3, -2 +3 -2
- - 4 -7-5-8-6
+3, 2 +3 -2
o ff +|:|=3+4=7 7-10-A-B-9
A=10-2=28
/N\+/\=3+3=6 B=8+3=11
A+B=8+11=19 "Cevop:c\‘
(e [J-5+4-0 i
{Cevop:b\‘ 0 7-2=5
- 6-3=3
@ 1+5+3=9 2;11175:'6‘
5+4+3=12 8+ 3=11
2 4+ 2 + 1 = 5oldugundan 7+3=10=8B

5+4+6=15 {7Cevop:d]‘ A+B=7+10=17 ':Cevop:b




€ 7+9=10+6 4 |12 |3
5+8=7+6
9+?=5+11e 3 2 1 4
9+7?=16

?2=7
Cevap: ¢ 1 4 3 2
@ KAC KUP VAR?

COKLU) YETENEK ,‘ £y -3

Cevap: b
i(;ALI$MA-1 SUDOKU 3) /2/1/1/ .
m' Cevap: a
Y 4 | 3|21 3 Jafs/2)
/3/2/1/ 18
1 2 4 3 ﬂ”' Cevap: ¢
2 | 1|3 | 4 1) /3/3]3/5]
s | o] i |
Cevap: a
3) ‘fALI_sMA-S KUPLER
D B C A 3)
A C B D X | X
B A D C Kiipun karsilikli ylizleri gdsterilmistir.
1 — 6 karsilikl ytzlerdedir.




LN _BNO)

Ayni renkteki ylzler karsilikli ytzlerdedir.

* — 3k karsilikli yuzlerde degildir.

Cevap: ¢ l

Sekli katlanarak kup olusturulamaz.

Cevap: ¢ l

igALI§MA-4 AYNADAKI GORUNTU

ALI

3)
[

IJA

Cevap: b l

Cevap: b l

§) Pratik olarak kagida tersten bakabilirsiniz.

‘ CALISMA-5 SIFRELEME

y RAY 5> x A @

R=% A=A Y=0

K=v,i=l,R=x%
YENi - @ (D)l

i2) YAZ->123

Y=1,A=272=3
KOR — 456
K=4,0=5R=6
RUM — 678
R=6U=7,M=38
ZAKKUM — 324478

1 harf sonrasi
ALIiM ->BMJN

TEST; 1
Ol Tal2]3
23| 1|(B
4 |(A)] 3|2
32|41

@5 ALTIN > 34821
A=3,
NOKTA —> 15683

L=4T=81=2,N=1

Cevap: b ‘

Cevap: d ‘

Cevap: a ‘

Cevap: b

| Cevap: a

Cevap: b

il

N=1, 0=5.K=6,T=8A=3




TANIK — 83126

‘Cevqp:d‘
) A5455+4=09
W54 >5-4=1
A2 +l62=(6+2) + (6-2)
=8+4=12
‘/Cevqp:c‘

Cevap: a \

" Cevap: ¢ ‘

@ ALl - VLI

A i
v |

TER
1 EB

GEMILER YUZERKEN
MARTILAR KONMUSTU
KIRIK KOLTUKLARA

‘/ Cevap: ¢ ‘
|

‘/ Cevap: a

MATEMATIK J

TEST 1
@ 8+5=13

4+9=13
6+8=14
7+6=13

‘/ Cevap: b ‘

o Cicekler boy uzunluguna gore siralandigina
gore 2. ile 3. gicekler arasina konulursa dogru
siralama olur.

] Cevap: b\\

o Huseyin — 25%
Ayca — 13%
Osman — 21%
Feyza — 16%

hs+6=14

€ 17-4=130ur.

@ 32-13=19

19-14=5

0 Benim Arkadasimin
oyuncaklarim oyuncaklan
[ | H+6
9 15
9+15=24

Cevap: d

I

Ch20=4+7+6+2
20 =17 + ?
?7=3

I

\ Cevap: c

o 3 koyunun ayak sayisi 4 + 4 + 4 = 12'dir.
2 tavugun ayak sayisi 2 + 2 = 4

12+4=16 Gevap: ¢

I

6 2 otomobil >4 +4 =8
4 bisiklet > 2+2+2+2=8
8+8=16

Cevap: b

I

6 10t ile 5% fark vardir. Hepsi 5% olsaydi,

5/+|5|+5+5+5+5=230o0lur.
5|+|5 =40

2 adet 10t vardir. ( Cevap: a ]

I




@) ik kisilik oda sayisi = 3
Toplam kapasite2 +2 + 2 =6
Ug kisilik oda sayisi = 2
Toplam kapasite 3 + 3 =6
6+6=12

€ (4)|+4+4+4=16
1 =17
4 yasinda 3 ¢ocuk vardir.

@ 5+5+5=15kg
3+3+3+3+3=15kg

{ Cevap: a

- Cevap: b

I

seker miktari esit oldugundan fark yoktur.

€ 2+4+6=12

€} 5-3 = 2t gunlik olarak biriki.
10=2+2+24+2+2
olmak uzere 5 giinde biriktirebilir.

o 3 + 4 = 7 yasina gelir.

e 8 — 3 = 5 yasindaydi.

o Asli Kerem

Cevap: a

- Cevap: ¢

Il

{ Cevap: a

- Cevap: ¢

- Cevap: b

iEd

Simdi 3 + 4 =7
1yl énce 2 + 3 =5

o Kenan Hilya
Simdi 11 13
2ylsonra 13 15

13+15= 28

6 Yaslar farki degismez.
13-9=4

- Cevap: a

i

o Yaslari farki simdi 4 olduguna gére, hep 4
olarak kalir.

@) Tuna + Anne + Baba = 52
%{_/

: Cevap: ¢ ‘

48
Tuna = 4 % )
Cevap: a ‘
0 Sinan Mehtap
Simdi 12 16
8 12
8+12=20
| Cevap: c\‘
0 1. Kardes 2. Kardes 3. Kardes
8 11 14

8+ 11+ 14 =233

| Cevap: b

i

@ Cocuklar 0 — 3 - 6 yaslarinda olabilir. Yaslar

toplami 0 + 3 + 6 = 9 olur.

Lo TEst 4

o On Arka
Ali Berna
Ceyda Ali

Deniz — Ceyda - Ali — Berna

e Ahmet = Banu + 2
Banu = Ebru + 3
Ahmet = Ebru + 5
Ahmet 10 olsa,
Banu 8 yasinda
Ebru 5 yasinda olur.
10-5=5

6 6 kisi Fatma

6 kisi
6+1+6=13

' Cevap: a

i

: Cevap: d ‘

i

Cevap: b

: Cevap: a ‘



) skisi  Asl ?

8+1+7?7=20
9+7?7=20
?7=11

oldugundan 12. siradadir.

Burak = Gamze - 2
Hasan = Burak + 3
Hasan = 90 cm
Burak = 87 cm
Gamze = 89 cm

A) 3kg =9tise 1 kg = 3%

B) 2kg = 5tise 1 kg = 2650 Kr
C)4kg =8tise 1 kg = 2%

D) 1kg = 3b

é = 10 olsun.

B =10+3=130lur
10:@—5
\Q=15

Yeliz = Hulya + 3
Ayten = Yeliz + 2
Hiseyin = Ayten — 1

Yeliz = 10%'si olsun.

Hilya = 7%
Ayten = 12%
Haseyin = 114

o mesm 5

(2

Elif ve Arda'nin toplam

10 + 20 = 30t'si vardr.
30 = 15 + 15 oldugundan
5% vermesi yeterlidir.

1 bUtdn 2 yanm elma
2 buttn elma eder.
3 yarm + 2 ceyrek = 2 butdn

Siniflarda toplam
18 + 20 + 22 = 60 6grenci vardir.
60 = 20 + 20 + 20 oldugundan 1

‘ Cevap: a

Cevap: a

Cevap: ¢

i

Cevap: d

Il

Cevap: b

C sinifindan

2 kisi 1A sinifina gegerse tim siniflarda esit

sayida égrenci olur.

Cevap: ¢ ‘

Gl

Kayra Melda
Baslangic 10 14
4 ceviz 6 10

yedikten sonra

6 + 10 = 16 toplam ceviz
16 = 8 + 8 oldugundan 2 ceviz vermelidir.

I

Cevap: b

@ e+6=12

8+4=12

11 +1=12

6 + 4 + 1 = 11 bilgisayar daha tamir edilme-
lidir.

Cevap: b

0 2 elma = 6 Portakal
1 Armut = 2 Elma
1 Armut = 2 Elma = 6 Portakal

I

Cevap: d

L TEST 6

o Sayilar siralarsak
20, 26, 28, 60, 62, 68...
Cevap: ¢

I

0 Rakamlar farkl oldugundan sayimiz 10 olur.
iki sayi birbirinden farkli denilmedigi igin

10 + 10 = 20 olur.
Cevap: a

€ 24-7=17

\ Cevap: d ‘

@) ikideste = 10 + 10 = 20
20-12=8
Cevap: b

.y




) En kiiglk iki basamakl sayi 10 olur. (3]
Cevap: b

i

o Verilen bilgilerden d segenegdi yanlistir glinku
rakamlar 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 olmak Uzere
10 tanedir.

— 3 tane

/ Cevap: d

f
\
\

Cevap: b ‘

0 Koli saysi esittir. Her kolide 2 yumurta fazla

oldugundan 2 + 2 + 2 + 2 = 8 yumurta fazla o
olur.
Cevap: ¢ — 4 tane
0 a secenegi en klguk iki basamakli sayi 10 3 4

oldugu icin yanlistir.

b segenegi en buyuk iki basamakli say 74
oldugu icin yanlistir.
Lo — 1tane
¢ secenegi dogrudur.
d secenegdi 01 iki basamakli olmadigi igin

yanlistir.
Cevap: ¢ ] Toplam 5 ug¢gen vardir. ' Cevap: a H

o iki basamakli sayilar 10, 12, 13, 14, 15, 16, ...

I

i

°
dir. Beginci sayit 15 olur. 6 1
Cevap: b l °
@ iki basamakli rakamlari farkli en biiyiik say: ¢
98, en kucuk sayi 10'dur. 98 — 10 = 88 olur. ° Z

Cevap: ¢ ‘

3
TEST R
el S 7 \Giied

)

/—\ — 5tane
\_/

)

,_E ,_EF Birer tane de blyuk kare vardir. Toplam 10

kare

Cevap: ¢ I Cevap: a ‘

i

\ Cevap: cxl




py>

6 farkli Gggen vardir.

{Cevop b
#44 tane
4*—»1 tane
._>1 N
Toplam 10 kare vardir.
‘/Cevcp: a

—7T|ESTI i 8

o 2 kirmizi, 3 sari, 1 lacivert 6 boncukluk grup olu-
ur.

)

6 + 6 + 6 + 1 oldugundan 19. boncuk kirmizidir.

\ Cevap: a/‘

o ABC icin 5, 7, 8 rakamlari kullanilmalidir.

‘/ Cevap: d \

bl

Sof,
A=t~

3 farkli yol vardir.

| Cevap: b\‘
1 A
X
Ev Market Park
S~ —_ 7 S~—T7
2 B
1-A 2-A
1-B 2 - B yollarini kullanabilir.
\ Cevap: d ‘

Elma - Portakal — Muz
Elma — Muz - Portakal
Portakal — Elma — Muz
Portakal — Muz — Elma
Muz - Elma - Portakal
Muz - Portakal — Elma
olmak Gzere 6 farkll sekilde yiyebilir.
Cevap: a ‘

12, 13, 21, 23, 31, 32 olmak Uzere 6 sayi yazi-
labilir.

\ Cevap: b
ALi
AL
LAI
LIA
AL
iLA olmak Ulizere 6 kelime yazilabilir.
Cevap: ¢ ‘
30-36

60 - 63 olmak Uzere 4 sayi yazilabilir.
Cevap: b ‘




0 Birinci gémlek ile 3 farkli takim olusur. Benzer o “yeniden ve tekrar” ayni anlama gelir birisini
§ek|lde 3 gomlek 3 + 3 + 3 = 9 tClkIm 0[U§Ur. Séglemege gerek Uoktur' ;
r—— l Cevap: c/‘
() 4 kisinin her biri baskan segilebilir. 4 farkl €} Genellile ifadesi “her zaman * anlamina gelir,
== bazen ifadesi “bazi zamanlarda” anlaminda-
durum vardir. .
mlaEORLA l dir, ikisi birlikte kullanilamaz.
' Cevap: b\‘
m Birinci tost ile 3 farkli icecek secimi yapilrr. iki
tosticin 3 + 3 = 6 farkli secim yapilabilir. TEST 2
Cevap: ¢ e e .
7"' ANLAM ILISKisi
@ Ceren - Elif, Ceren — Sema, Ceren - Pinar, o sali — aslan - raf — ispanak sézcukleri bu-
Elif — Sema, Elif — Pinar, Sema — Pinar olmak lunduklan grupla ilgili degildir. ilk harfleriyle

tizere 6 farkli grup olusur. olusturulan sézciik “san” dir. \

Cevap: b

i

Cevap: a

a "keder=0zunti=dert" es anlamlidir, nese bu
kelimelerle zit anlamudir.

!

TURKCE Cevap: d |
"6rdek — tavuk — hindi" kiimeste, "balik — yenge
. mEsy o e .
— ahtapot" denizde yasar. Ayt magarada yasar.
ANLATIM BOZUKLUGU Cevap: a

o “bir anda” ifadesi “aniden” anlamindadir, her
ikisi de cumlede kullanilamayacagi icin “ani-
den” SOZCUQU glkorllmolldlr. , "yoQurt - peuynir - auran” sutten yapilir. bal sit-

Cevap: a yogurt - peynir - ay u yapur, u
) ten yapilmaz.

Cevap: b ‘

e Yoksul = Fakir es anlamudir.

Il

\ Cevap: d
- 6 Gunes ‘in 6zelligi (sari) renk olarak verilmistir,
yapragin 6zelligi de renk olarak (yesil) veril-

€} Ruya uykuda gériilecedi icin "uykumda’ keli-
migtir.

mesi gereksizdir.

’ Cevap: ¢ ‘
Cevap: b I :
. 0 a - b - ¢ segenegindeki at hayvan anlamin-
o “Annem ve babam” onlar anlami igerir, ctimle dadir, son secenekte “atmak” eylemi olarak
“okudular” sézcugu ile bitmeliydi. kullanilmigtir.

| Cevap: d

I
i

\ Cevap: c
0 odun - elma - sag,

balta — bicak — makas ile kesilir.
Lale ise vazoya konulur kesilmez.

o Muzigin sesini kisaltr misin? daki “kisattir misin”
s6zcugu yanls kullaniimis, “kisar misin?” olmaliydi.

Caxopd I Cevap: a ‘
o Belki ve kesin sdzcukleri birbiriyle celismistir, 0 Sofdér otomobilin kullanicisidir, kaptan geminin
cumleye farkli anlamlar katmistir. kullanicisidir.

\ Cevap: a \ Cauopet y

I
I




0 Kisin soguklarin artmasinin sebebi belirtilmemistir.

Cevap: ¢

SEBEP - SONUG¢ ILiskisi

Cevap: b

e Agi yaptirmasi metinde gegmemigtir.

o Terliyken "su igmemenin" sebebi aciklanmamis.

e Erken kalkamadigi zaman derslerde basaril
olmasi anlamsiz olur. G

, Cevap: d

Cevap: a

Cevap: ¢

0 Ustimelerinin sebebi yuvalarinin olmayisidir.

CUMLELERIN DOGRU SIRALANISI

©C ©6 6 6 6 606 6 ©

’ Cevap: c

Cevap: ¢

Cevap: a

Cevap: b

Cevap: a

Cevap: ¢

| Cevap: d

Cevap: b

o Okaullarin tatil edilmesinin sebebi “kar yagma-
sidir.” ,

i

i

e 66 0006 €
~N

’ Cevap: a

CIKARIMDA BULUNMA

©C ©606 6 0006 €

GRAFIKLER

TEST

5N-1K

Cevap: d\/
\ Cevap: b\/
\ Cevap: a\/
\ Cevap: b\/
\ Cevap: c\/

\ Cevap: d J

FERERN

\ Cevap: a ]

Cevap: ¢ |

Cevap: b

Cevap: a

Cevap: ¢

Cevap: d

Cevap: a

Cevap: a

Cevap: b ‘

Cevap: b |

Cevap: ¢ ‘




. JEest 1

©c e 6 6 6 6 © 6

BENZETME - 1

“kolay - zor” zit anlamlidir, yukari sézcligunin

zit anlamlisi “asagr” dir. « )
 Cevap: a

f

Gorsellerden "pilot" verilen sézcuklerle ilgilidir.

Cevap: b

f

Meslek ve kullandigi alet birlikte verilmistir.

f

}/ Cevap: d

Zit anlamli kelimeler bir arada verilmistir.

“isim=ad” es anlamldir. ( )
- Cevap: ¢

I

Verilen s6zclkler 2 hecelidir, “okul” da 2 hece-
lidir.

f

\/ Cevap: b

Tatl sekerin bir 6zelligidir, dondurmanin ézelli-

gi ise soguk olmasidir. , ~
' Cevap: a

“coOmert — cimri” zit anlamudir.

il

{ Cevap: d

Pazartesi — Sali ard arda geldigi gibi “On — Onbir”
de ard arda gelmektedir.

\" Cevap: ¢

i

@

2

. TEsm e

BENZETME - 2
Sinif okulun iginde bir bélimdur, avukat ise mah-
keme icinde bir bolim degildir. (

’ Cevap: c'\‘

Kagit agagtan yapilir, pekmez tGziimden yapilir.

’ Cevap: d ‘

Gdérme duyusu organi “géz” dur, isitme duyusu
organi “kulak” dir.

! Cevap: a ‘

“beyaz” s6zcugunin énce zit anlamlisi sonra
es anlamusi verilmigtir. “kigUk” s6zcuginun zit
anlamusi “blyuk” es anlamusi “ufak” tir.

: Cevap: b ‘

Verilen sdzcukler 1 heceli ve 4 harften olusmak-

tadir. “SERT” 1 heceli ve 4 harflidir.
Cevap: ¢

Her kelimenin ilk hecesi alinarak yeni bir sézcuk
olusturulmustur. Selim — Nese “Sene” olur.

Cevap: ¢ }

a segenegi, yalanin uzun sure saklanmayaca-

gini gosterir. e
Cevap: a ‘

Para biriktirmek tutumlulukla ilgilidir.

: Cevap: d ‘

. JEst /s

(1)

SINIFLAMA - 1
“korku — cesaret — sevgi” soyut addir, “kutu” so-
mut ad.

| Cevap: ¢ .

a - c ve d seceneklerinde atmak anlaminda kul-
lanilmistir, b seceneginde hayvan anlami tasi-

maktadir.
Cevap: b
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0” harfi olmadigi icin “kilo” yazilamaz.

Cevap: d

) FG-JK-ST-R
Cevap: b

I

o “kalem ve kitap” ders ara¢ gerecidir, “oyun” bu

gruba dahil degildir.
Cevap: a

I

0 incir — karpuz — armut meyvedir, maydanoz seb-

zedir.
Cevap: ¢

I

o “kalemler — silgiler — evler” —ler eki alarak cogul
yapilmis. "kiler” cogul eki almamis.

Cevap: ¢

I

o a — b ve ¢ seceneklerinde gulmek anlaminda
kullanilmigtir, d seceneginde gicek anlami tasi-
maktadir.

L TEST 4

SINIFLAMA - 2

o “bilgisayar” sézcuginde “I” harfi olmadidi igin
“saygl” yazilamaz.

Cevap: d

I

Cevap: b

I

0 1 — 2 ve 4 numaral s6zcukler birlesik s6zcik-

tar, karanfil basit sézcuktdr.
Cevap: ¢

I

e 1. grup suda yasayan canlilar, 2. grup yirtici
kuslar, 3. grup kafes kuslari olmalidir.

Cevap: a

I

o Ray - Fay - Yay soézcukleri “y” sesiyle biter,

Bag s6zcugu “g” ile biter.
g 9u g Cevap: ¢

I

> I |>

6 “kart — park — yurt “ 1 heceli, kasa 2 hecelidir.
Cevap: b

I

o “genc” in karsiti “yash ya da ihtiyar”drr, “yasl géz”

ise 1slak g6z anlamindadir.
Cevap: d

I

0 Didem isminde iki tane “d” kullanilmis.

Cevap: ¢

)

0 “park” kelimesine “a ve k” harfleri eklenmis,
“K” sessiz harftir.

L. JEsT. /5

UYGULANAN KURALI BULMA-1
o ik kelimenin ilk harfi, sonraki satirda sona alin-
migtir. Her satir bu sekilde dizenlenmistir.

Cevap: ¢

I

Cevap: b

@ k=[1a=0Os=A¢=Vs-@
OV

S AGC Cevap: ¢

Il

e Genel adlar @ diger adlar 9!6 semboll ile

Osterilmistir.
g § Cevap: b

DEFGGHII-J

@

Cevap: d

il

isimler, son hecesiyle yeni isim tlireterek devam
etmektedir.

AFRA - RANA - NAME - MELEK

Cevap: a
@ -ovun’

I

1~/ K[U|L|A[K]

3~/ K|E|L|O[G|L[A|N]

<|>|rr|O| XN

I

4-~D|A

€ “NAR”

O|/D

I ‘ Cevap: ¢

Z C/N|C
> 0| — 2

N
u
R

Cevap: a

I

Q KARA kelimesinin sirasiyla 1., 2., 3. harfleri de-
Gistirilerek yazilmistir. “?” yerine 4. harfi degis-
tirilerek yazilmatidr.

KARA — KARE
Cevap: d

I
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UYGULANAN KURALI BULMA-2

o Sirasiyla 4 heceli, 3 heceli, 2 heceli, 1 heceli ¢i-

cek isimleri yazilmistir. Cevap "Lale" olmalidir.

{ Cevap: b

f

Harfler sirasiyla sekillerle eslestirildiginde "Yil"

s6zcugu olusur. , )
' Cevap: d

f

Her sézclk icinde bulunan harf sayisi ile esles-

tiriliyor. RECETE = 6 harf.

f

\/ Cevap: ¢

SiYAH = 63258 YAHNI = 25873

\/ Cevap: b

i

EMEKLEMEK sézctgunde tekrar ederek kulla-

nilan harfler ve sifreleri séyledir.

E=OM=[] K=[/] L=/

\/ Cevap: a

-

}/ Cevap: b

Sdzcuklerin ilk harfi alfabetik siraya goére dizil-

migtir. Sirada “G” harfi vardr. ) )
Cevap: b

i

C-D, I-i, K-L her harf kendinden bir son-

raki ile eslestirilmigtir. F~ G, 0-0, K-L

\ Cevap: dwl

o

SIRAYA KOYMA - 1

zeplin

: Cevap: ¢ ‘

Her s6zcugun ilk harfine bakildiginda "b" sece-

: Cevap: b,

neginde siralama dogru olur.

“armut + araba + kedi”, 2+ 3+ 5 =10

| Cevap: b

makara — marti — masa — masa — matara

: Cevap: ¢ 1

Damlaya damlaya gél olur. Akar disarda kalir.

| Cevap: b

Sali — Sar - Sasi - Say!

| Cevap: b

il

| Cevap: ¢

j Cevap: d ‘

. TJEst s

(1]
2]
(3]

SIRAYA KOYMA - 2

| Cevap: ¢

i

: Cevap: a ‘

Her satirda ard arda gelen ¢ harf yazilmistir.

Cevap: b

i

Cevap: a ‘

L]
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o

Yalnizca keman telli calgidir.
Cevap: d

L)
L)

FGGHIIJKLMNOOPRS

Harfler iki harf atlanarak yazilmigtir.

Cevap: ¢

I

L TEST S

SOZEL ZEKA SORULARI-1
“A” harfi 1 olmak Uzere her harfe karsilik sira-

siyla rakam verildiginde BADE — "2156” olur.

Cevap: d

I

Sicak ekmek/taze ekmek/yumusak ekmek/an-

lamli olur, kurnaz ekmek olmaz.
Cevap: b

I

"Haftanin son gunu pazardir." cumlesinde "en"

s6zcuglne gerek yoktur.
Cevap: b

I

"ders" s6zcugundeki "d" harfi alfabede digerle-
rinden énce gelir.
Cevap: a

YAS - YIL - YUN - YEM
Cevap: ¢

il

Yasemin isminde “G” harfi olmadigi icin SIMGE

yazilamaz.
Cevap: ¢

I

iZMiR digindaki diger seceneklerde A ve O (n-
lleri kullanilmugtir.
Cevap: b

I

Her hayvan ve besinin harf sayisi esittir. Koyun
ve “saman” 5 harflidir.

Cevap: d

sioi)

.. TEsm. . J10

1

o

SOZEL ZEKA SORULARI-2

GESIM olmaz.
Cevap: b

I

"Damlaya damlaya gél olur." atasézinde "E"
sesi yoktur.
Cevap: a

I

kara + huy anlaml bir kelimede grubu degildir.

Cevap: ¢

I

"d" seceneginde verilen kelimede 9 harfin ta-

mami kullaniimigtir.
Cevap: d

I

Her kelime bir dncekinin son harfiyle baslamigtir.

Cevap: ¢

I

Her isim icinde bulunan harf sayisinin iki kati
kadar harfle yazilan muzik aletiyle eslestiril-
mistir. Ece = 3, Bateri = 6

Cevap: ¢

I

Oriintiiye her adimda 1 harf ekleyerek anlamli
sozcuk elde edilmistir.

Cevap: a

I

Bulmacada "KURT" sdzctgl yoktur.

Cevap: b

I




